ООО «МОМЕНТ-СЕРВИС»
Производство (оптовая продажа партий товара от 70000 рублей)
г. Иваново, ул. Дзержинского, д. 39

оптовая и розничная торговля «Текстиль-Профи Иваново»
ул. Сосновая, д. 1, корпус «В» п-н 1020, корпус «А» 3 этаж, п-н 3058
т/ф (4932)93-41-22

46-94-12, 89203769715
ПРАЙС-ЛИСТ

	Наименование
	руб.

	ОДЕЯЛА
	

	Одеяло 1,5 сп. Шерсть овечья, пакет
	400

	Одеяло 2-х сп. Шерсть овечья, пакет
	450

	Одеяло 1,5 сп. Шерсть овечья, чемодан
	420

	Одеяло 2-х сп. Шерсть овечья, чемодан
	470

	Одеяло евро 200х220  Шерсть овечья, пакет
	580

	Одеяло евро 220х240 см  Шерсть овечья, пакет
	600

	Одеяло 1,5 сп., лето, Шерсть овечья, сумка
	270

	Одеяло 2-х сп., лето, Шерсть овечья, сумка
	320

	Одеяло 1,5 сп., облегченное, Шерсть овечья, тубус
	350

	Одеяло 2-х сп., облегченное, Шерсть овечья, тубус
	400

	Одеяло, 1,5 сп. , Шерсть овечья, мелкая стежка, сумка
	300

	Одеяло, 2-х сп. , Шерсть овечья, мелкая стежка, сумка
	350

	Одеяло 1,5 сп. Холофайбер, пакет
	300

	Одеяло 2-х сп. Холофайбер, пакет
	350

	Одеяло 1,5 сп. Холофайбер, чемодан, облегченное
	280

	Одеяло 2 сп. Холофайбер, чемодан, облегченное
	330

	Одеяло евро 200х220  Холофайбер, пакет
	560

	Одеяло евро 220х240 см  Холофайбер, пакет
	580

	Одеяло 1,5 сп., лето, бамбук, сумка
	300

	Одеяло 2-х сп., лето, бамбук, сумка
	350

	Одеяло 1,5 сп., бамбук, чемодан
	650

	Одеяло 2-х сп., бамбук, чемодан
	750

	Одеяло 1,5 сп., ультрастеп, мех
	850

	Одеяло 2-х сп., ультрастеп, мех
	950

	Одеяло 1,5 сп., лебяжий пух, тик, чемодан 
	750

	Одеяло 2-х сп., лебяжий пух, тик, чемодан
	850

	Одеяло 1,5 сп., лебяжий пух, поплин, чемодан
	650

	Одеяло 2-х сп., лебяжий пух, поплин, чемодан
	750

	Одеяло 1,5 сп., верблюжья шерсть, тик, чемодан
	1000

	Одеяло 2-х сп., верблюжья шерсть, тик, чемодан
	1150

	Одеяло-покрывало 1,5 сп., ультрастеп, шелк, чемодан
	400

	Одеяло-покрывало 2-х сп., ультрастеп, шелк, чемодан
	460

	Одеяло 1,5 сп., полупух гусиный, тик, чемодан
	1400

	Одеяло 2-х сп., полупух гусиный, тик, чемодан
	1600

	Одеяло евро 2,00х2,20, полупух гусиный, тик, чемодан
	2000

	Одеяло 1,5 сп., 100% пух гусиный, тик, чемодан
	2000

	Одеяло 2-х сп., 100% пух гусиный, тик, чемодан
	2400

	Одеяло евро 2,00х2,20, 100% пух гусиный, тик, чемодан
	3000

	Набор 1,5 сп. , Холофайбер+2 подушки 70х70
	610

	Набор 2-х сп. , Холофайбер+2 подушки 70х70
	670


	Наименование
	руб.

	ПОДУШКИ
	

	Подушка 70х70 холофайбер, шарики 
	150

	Подушка 50х70 холофайбер, шарики
	120

	Подушка 50х50 холофайбер, шарики
	70

	Подушка 40х40 холофайбер, шарики
	55

	Подушка 70х70 лебяжий пух, тик, молния
	270

	Подушка 50х70 лебяжий пух, тик, молния
	240

	Подушка 60х60 лебяжий пух, тик, молния
	240

	Подушка 70х70, бамбук, катридж, молния
	370

	Подушка 50х70, бамбук, катридж, молния
	320

	Подушка 70х70, натуральная, пух-перо, тик
	230

	Подушка 60х60, натуральная, пух-перо, тик
	210

	Подушка 50х70, натуральная, пух-перо, тик
	210

	Подушка 70х70, натуральная, полупух, тик
	530

	Подушка 50х70, натуральная, полупух, тик
	450

	Подушка 60х60, натуральная, полупух, тик
	450

	Подушка 70х70, натуральная, 100% пух, 2 категория, тик
	800

	Подушка 50х70, натуральная, 100% пух, 2 категория, тик
	700

	Подушка 70х70, натуральная, 100% пух, 1 категория, тик
	1200

	Подушка 50х70, натуральная, 100% пух, 1 категория, тик
	1000

	Подушка 50х70, гречневая лузга, молния
	160

	Подушка 40х60, гречневая лузга, молния
	140

	Подушка 45х45, гречневая лузга, молния
	110

	Подушка «косточка», гречневая лузга
	130

	Подушка «валик», гречневая лузга
	160

	Подушка «воротник», гречневая лузга
	140


	Наименование
	руб.

	МАТРАСЫ
	Станд.
	Облег.

	70х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	800
	500

	80х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	850
	550

	90х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	1050
	700

	120х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	1200
	800

	140х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	1350
	900

	160х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	1500
	1000

	180х200, полиуретан,  ультрастеп, молния
	1650
	1100

	детские, полиуретан,  ультрастеп, молния
	500
	400

	90х200, полиуретан,  тик, молния
	1100

	120х200, полиуретан,  тик, молния
	1400

	140х200, полиуретан,  тик, молния
	1500

	160х200, полиуретан,  тик, молния
	1600

	90х200, полиуретан,  тик, шерсть, молния
	1300

	120х200, полиуретан,  тик, шерсть, молния
	1600

	140х200, полиуретан,  тик, шерсть, молния
	1700

	160х200, полиуретан,  тик, шерсть, молния
	1800

	180х200, полиуретан,  тик, шерсть, молния
	2000

	Матрасы с покрытием велсофт, сатин, атлас, трикотаж в ассортименте
	По запросу

	70х200, вата х/б , полиэстер
	По запросу

	80х200, вата х/б, полиэстер
	По запросу

	90х200, вата х/б, полиэстер
	По запросу

	120х200, вата х/б, полиэстер
	По запросу

	70х200, шерсть , полиэстер
	По запросу

	80х200, шерсть, полиэстер
	По запросу

	90х200, шерсть, полиэстер
	По запросу

	120х200, шерсть, полиэстер
	По запросу


	Наименование
	руб.

	НАМАТРАСНИКИ
	

	С наполнителем овечья шерсть 70х200 см
	200

	С наполнителем овечья шерсть 90х200 см
	270

	С наполнителем овечья шерсть 120х200 см
	340

	С наполнителем овечья шерсть 140х200 см
	370

	С наполнителем овечья шерсть 160х200 см
	420

	С наполнителем овечья шерсть 180х200 см
	460

	
	


Скидки от объема.

